

---

# Předávání Ceny Jana Masaryka "Gratias agit 2002"

---

## Předávání Ceny Jana Masaryka "Gratias agit 2002"

Předávání Ceny Jana Masaryka "Gratias agit 2002"

Dne 4. června 2002 v 11.00 hodin se v prostorách Černínského paláce uskutečnilo předávání Ceny Jana Masaryka "Gratias agit 2002". Toto ocenění je každoročně udělováno ministrem zahraničních věcí za šíření dobrého jména České republiky v zahraničí.

Cena ministra zahraničních věcí "Gratias agit" za šíření dobrého jména České republiky v zahraničí byla zřízena v roce 1997 jako ocenění předních osobností a organizací za příkladné aktivity v nevládní sféře, spolupráce s níž spadá do agendy odboru kulturních a krajaňských vztahů MZV. Postupem let, jak nabývá na významu úloha občanské společnosti, nabývá na významu také toto ocenění dobrovolné práce lidí, kteří se angažují ve prospěch dosažení společensky zásluňných cílů, v zahraniční oblasti ve prospěch šíření přátelství mezi národy a představování příznivého obrazu České republiky ve světě.

V roce 1999 byl název Ceny z rozhodnutí ministra Jana Kavana doplněn, takže nyní nese jméno Cena Jana Masaryka Gratias agit udělovaná ministrem zahraničních věcí za šíření dobrého jména České republiky v zahraničí. Je v současné době jediným statutárním rezortním oceněním Ministerstva zahraničních věcí.

### Seznam laureátů Ceny Jana Masaryka Gratias agit 2002 za šíření dobrého jména České republiky v zahraničí

Prof. Karel Čížek, překladatel z Řecka  
JUDr. Milan Kantor, zakladatel krajaňských nadací v Melbourne  
Prof. Ferdinand Kinský, odborník na mezinárodní vztahy z Francie  
Václav Mašek, český duchovní v Rumunsku  
Prof. Bohumil Med, předseda Brazílsko-české kulturní společnosti  
Ing. Václav Pavelka, kanadský krajaň  
Prof. Ing. arch. Jan H. Pokorný, krajaňský architekt z USA  
Prof. Jan Rubeš, propagátor české vzdělanosti v Belgii  
Mgr. Radko Tichavský, honorární konzul ČR v Mexiku  
Robert Vogel, honorární generální konzul ČR v Hamburku  
Carolinum - Spolek absolventů a přátel Univerzity Karlovy v Praze  
Regionální organizace Českého spolku na Slovensku v Košicích  
Svaz Čechů v Chorvatské republice